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1. Вихідні дані проекту (програми)

Партнер з розвитку
Бенефіціар Найменування: Міністерство освіти і науки 

України
юридична адреса: пр. Перемоги 10, м. Київ, 01135 
відповідальна особа: Сергій Шкабко, начальник 
відділу міжнародних освітніх проектів 
головного управління міжнародного 
співробітництва директорату стратегічного 
планування та європейської інтеграції 
Тел.: +38 044 481-32-77,73-63. Електронна 
адреса: зЬкаЬко^шоп.gov.ua

Реципієнт Місцезнаходження: вул. С.Бандери, 12, м.Львів, 
Львівська обл., 79013 
код згідно з ЄДРГІОУ: 02071010 
контактна особа, посада: Турчин Ярина 
Богданівна - директор Інституту гуманітарних і 
соціальних наук, д. політ, н., професор кафедри 
політології та міжнародних відносин, 
тел.: +38 0679275972
електронна адреса: уг \ па Ь.Пич Ь\ п<,, lpnu.ua

Номер реєстраційної картки проекту 4655
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів

Узагальнені результати реалізації 
проекту (програми) в кількісних та/або 
якісних показниках

Вичитано лекції, проведено практичні заняття та 
залік з дисципліни «Ініціатива ЄС Східне 
партнерство: можливості для України». Загалом 
охоплено 8 груп МВ-21-27, МВ-2ІЗ (214 
студентів з них 32 -  заочної форми навчання) (7 
груп стаціонарної форми навчання + 1 група 
заочної форми начання) студентів другого курсу 
спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії».

Перманентне наповнення інформаційних 
інтернет-ресурсів (сайт проекту, Facebook, 
телеграм, Instagram сторінок).

Подано та пройдено процедуру сліпого 
рецензування публікації на тему: «Енергетичний 
вимір ініціативи ЄС «Східне партнерство» у 
реструктирації безпекової архітектури Європи» у 
міжнародному журналі Lithuanian Annual Strategic 
Review.

Вийшла друком стаття на тему : Countries Of The



South Caucasus In The Focus O f The Eastern Policy 
Of The European Union // «Політичне життя». -  
№4. -  2020. - C .108-114. 0,5 ум.д.ар. (ПМВ-4, За 
зареєстрованими в УкрІНТЕІ кафедральними 
НДР) [н.к. - Івасечко О.Я.] (Index Copernicus
International?).

Подано розділ у зарубіжну колективну 
монографію за результатами VI українсько- 
польського наукового форуму на тему :

«Moldova In The Eu Eastern Policy: A 
Window Of Opportunities And Threats».

«Республіка Білорусь у фокусі східної 
політики ЄС».

Участь у міжнародній конференції на тему:

«Республіка Молдова у фокусі східної 
політики ЄС».

Ініціатива ЄС Еар Green

- Співпраця України та ЄС у сфері 
енергетики.

Отримано свідоцтво про реєстрацію авторського 
права на твір №103960 Літературний твір
науково-освітнього характеру «EU Eastern 
partnership initiative: opportunities for Ukraine» 
(EaP initiative).

Участь в проекті Жана Моне «European Integration 
of Ukraine in Industry 4.0» (611674-EPP-1-2019-1- 
UA-EPPJMO-MODULE), отримано сертифікати 
учасників, які зараховані в якості підвищення 
кваліфікації у розмірі 114 годин.

Подано до друку монографію на тему : «Східне 
партнерство в зовнішній політиці Польщі
(польською мовою)».

Організація та проведення VI українсько-
польського наукового форуму. Тема заходу : 
«Східна політика Європейського Союзу: 
здобутки, виклики та перспективи».

Участь у заходах щодо успішної подачі проектів, 
що були організовані Національним Еразмус+ 
офісом в Україні.

Систематичне наповнення електронних ресурсів 
методичного забезпечення курсу у Віртуальному 
середовищі Національного університету 
“Львівська політехніка”.

Публікація новин з тематики «Ініціатива ЄС 
Східне партнерство» у соціальних мережах.

Проведення запланованих івентів, як-от: 
Медіатеки -  двіччі (1 відкриття, 2- запрошений 
гість проф. Гудь Б.В. тема «Східний вектор 
зовнішньої політики Польщі»), активності -  серія 
п у б л і чних лекцій у інших закладах вищої освіти



(Університет банківської справи для студентів та 
викладачів спеціальності «Міжнародна 
економіка», Львівський кооперативний коледж 
економіки та права для студентів відділення права 
та викладачів циклової комісії правничих 
дисциплін, для студентів шостого курсу 
медичного факультету спеціальності «Лікувальна 
справа» Львівського національного університету 
імені Данила Галицького, для студентів третього 
курсу спеціальності облік і оподаткування 
Львівського техніко-економічного коледжу, для 
аспірантів та студентів політологів та 
міжнародників Маріупольського державного 
університету), у інших інститутах Національного 
університету «Львівська політехніка» (ІЕСК, 
ІППО, ІКТА, ІКНІ ), запрошення до читання 
лекцій провідних спікерів (Високоповажний 
швейцарський дипломат, заступник Глави Місії 
Посольства Швейцарії в Україні -  Сімон Піду, на 
тему: «Швейцарсько-українські двосторонні
відносини», Головою Комітету з питань інтеграції 
України з ЄС, народною депутаткою Верховної 
Ради України VIII -  IX скликань -  Іванною 
Орестівною Климпуш-Цинцадзе на тему: 
«Європейська інтеграція України: досягнення, 
виклики та перспективи», українським 
науковцем, експертом з міжнародних 
енергетичних та безпекових відносин, 
Президентом Центру Глобалістики «Стратегія 
XXI століття» - Михайлом Гончарем на тему : 
«Енергоресурси та енергетична інфраструктура як 
інструментарій впливу Росії на ЄС, НАТО та 
країни Східного партнерства»), британський 
політик, депутат британського парламенту (2005- 
2019), Президент Парламентської Асамблеї 
НАТО (2018-2019) - Мадлен Мун -  тема лекції : 
«Країни Східного партнерства у Європейському 
безпековому просторі», проведення конкурсу 
найкращого відеоролика «Історія успіху Східного 
партнерства», проведення відеоролика 
«Розвіювання міфів Східного партнерства»/ 
«STOP FAKE», проведення вікторини «Smart 
Quiz» та визначено переможців, за результатами 
прослуханого курсу репрезентовано
«Студентські проекти» з актуальних питань 
Східного партнерства, спільно за участю 
студентів, викладачів та спікерів проведено 
вебінари на тему: «Медіаграмотність» - спікерка 
Наталія Войтович -  медіатренерка, журналістка, 
керівниця школи журналістики «Joum Lab», два 
вебінари «Посли європейської молоді» - спікери 
Лілія Антонюк -  національна координаторка 
ініціативи «Посли європейської молоді в Україні» 
та менеджер ініціативи Володимир Васечко тема 
вебінарів '‘What is Young European Ambassadors?”, 
вебінар на тему : «Ціна швидкої моди в умовах



кліматичної зміни» - спікери Наталя Саноцька -  
заступниця голови у Спільноті взаємодопомоги 
«Емаус - Оселя», Микола Рябик -  виконавчий 
директор організації «ПЛАТО», Ірина Сальник -  
засновниця благодійної крамниці «Ясна Річ».

Проведення круглого столу «Регіональний вимір 
ініціативи ЄС «Східне партнерство» в Україні».

Проведення вхідного та вихідного оцінювання 
якості знань студентів.

Проведення опитування щодо відгуків студентів з 
метою покращення курсу.

Прийнято до друку статтю на тему: 
«Енергетичний вимір ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» у реструктирації безпекової 
архітектури Європи» у міжнародному журналі 
Lithuanian Annual Strategic Review.

Вийшли друком статті (розділ колективної 
зарубіжної монографії) на тему : -

1)«Moldova In The EU Eastern Policy: A Window 
Of Opportunities And Threats».

2) «Республіка Білорусь у фокусі східної політики 
ЄС» за результатами VI українсько-польського 
наукового форуму на тему :

Участь у 25 щорічній міжнародній конференції
асоціації центрально-європейської політичної 
науки «Виклики демократії: політичні процеси 
Центральної та Східної Європи» тема доповіді: 
«Динаміка демократизації країн-адресатів 
ініціативи ЄС Східне партнерство»: отримано 
сертифікати учасників конференції.

Отримано сертифікат № 04293 про визнання 
інформаційного ресурсу у Віртуального ресурсу у 
Віртуальному середовищі Львівської політехніки 
методичною працею. Тип інформаційного 
ресурсу: електронний навчально-методичний
комплекс «Ініціатива ЄС Східне партнерство: 
можливості для України».

Вийшла друком монографія на тему : (польською 
мовою).

Roslori D. Partnerstwo wschodnie w polityce 
zagranicznej Polski = Східне партнерство в 
зовнішній політиці Польщі: колективна
монографія / D. Roslon, Y. Turchyn, О. Ivasechko.
-  Львів: Видавництво Львівської політехніки, 
2021. -  176 с. (Рослонь Д . )

Підготовлено до друку монографію на тему: 
«Перспективи розвитку ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» в умовах сучасних 
геополітичних викликів».

Вийшли тези друком за результатами 
проведення VI українсько-польського форуму:



1. Івасечко О. Я. Республіка Молдова у 
фокусі східної політики ЄС // Східна 
політика Європейського Союзу: здобутки, 
виклики та перспективи : матеріали VI 
Українсько-польського наукового форуму 
(27-28 травня 2021, Львів). -  2021. -  С. 52- 
58.

2. Завада Я.І., Рослонь Д. Т. «Priorytety 
Partnerstwa Wschodniego ро 2020 roku» // 
Східна політика Європейського Союзу: 
здобутки, виклики та перспективи : 
матеріали VI Українсько-польського 
наукового форуму (27-28 травня 2021, 
Львів). - 2 0 2 1 .-  С. 63- 66.

3. Рослонь Д.Т., Лукач Н.М. «Wschodni
wymiar Europejskiej polityki
s^siedztwa:wyzwania і przeszkody w 
realizacji polityki zagranicznej» // Східна 
політика Європейського Союзу: здобутки, 
виклики та перспективи : матеріали VI 
Українсько-польського наукового форуму 
(27-28 травня 2021, Львів). -  2021. -  С. 78- 
83.

4. Цебенко О. О. ЕаР Green: проект
екологічного розвитку в країнах Східного 
партнерства // Східна політика 
Європейського Союзу: здобутки, виклики 
та перспективи : матеріали VI Українсько- 
польського наукового форуму (27-28 
травня 2021, Львів). -  2021. -  С. 110-113.

Організація та проведення круглого столу 
«Регіональний вимір ініціативи ЄС Східне 
партнерство: виклики, досягнення та
перспективи».

В рамках круглого столу відбулись виступи 
членів команди проекту на такі теми, як-от:

1. Турчин Я. Б. тема доповіді: «Східне
партнерство та полігібресія Російської

Федерації»;

2. Юринець О. В. тема доповіді: 
«Формування та використання митних 
ургентних інструментів з Європейським 
Союзом в умовах Східного партнерства»:

3. Івасечко О.Я. тема доповіді: «Загрози 
миру та безпеці в регіоні Східного 
партнерства за даними «Normandy Index» 
у  2021 році:кейс України»;

4. Дума Б. А. тема доповіді: «Вшив
європейської цивілізаційної ідентичності 
на геополітичний вибір України»;

5. Цебенко О.О. тема доповіді: «Основні 
загрози та виклики Східному

______________партнерству».____________________________________________________________________________



6. Рослонь Д.Т., Івлєва Ж. тема доповіді: 
«Polexit: причини, сутність та наслідки».

7. Герич А. тема доповіді: ««Асоційоване 
тріо»: Україна, Молдова, Грузія та їх 
шляхи зближення з ЄС».

8. Шумська М.Т. тема доповіді : «Участь 
України в програмах та проектах ЄС в 
рамках Східного партнерства».

9. Хандій О. тема доповіді: «Перспективи 
співпраці України на тлі напруженості 
«кордонів» між країнами ЄС та 
Російською Федерацією».

10. Гуцалюк В. тема доповіді: «Особливості 
трансформації кліматичної політики 
України в контексті ЄЗК (Європейського 
Зеленого Курсу)».

11. Мельник Б. тема доповіді: «Особливості 
провадження кліматичної стратегії 
«Green Deal» в Україні та розробка 
проектів Нової Дорожньої Карти 
Зеленого Курсу.

12. Мацелюх Ліля тема доповіді : «Energy 
Potential o f  Eastern Partnership Countries».

13.Данчук Г. тема доповіді: «Вплив
міграційної кризи 2021 р. на участь 
Республіки Білорусь у  Східному

Партнерстві».

14. Сухорольська І. тема доповіді: «Виклики 
для громадської дипломатії Європейського 
Союзу на східному векторі».

Участь взяли також інші учасники круглого 
столу. За результатами доповідей круглого столу 
підготовлено збірник тез.

Участь у заходах щодо успішної подачі проектів, 
що були організовані Національним Еразмус+ 
офісом в Україні.

Систематичне наповнення електронних ресурсів 
методичного забезпечення курсу у Віртуальному 
середовищі Національного університету 
“Львівська політехніка”.

Публікація новин з тематики «Ініціатива ЄС 
Східне партнерство» у соціальних мережах.

Проведення запланованих івентів, як-от: 
Медіатеки -  двіччі

1 запрошений гість -  к. політ.н, радник віце- 
премєр міністра України з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції Іван Нагорняк тема 
«Перспективи саміту Східного партнерства в 2021 
році дл я У країни»______________________________



2 -  презентація монографії «Partnerstwo wschodnie 
w polityce zagranicznej Polski = Східне 
партнерство в зовнішній політиці Польщі: 
колективна монографія / D. Roslon, Y. Turchyn, О. 
Ivasechko. -  Львів: Видавництво Львівської
політехніки, 2021. -  176 с. (Рослонь Д. )» (що 
вийшла друком польською мовою) доповідач 
к.політ.н., старший викладач - Рослонь Д.Т.;

Організація та проведення лекції-дискусії за 
участю народного депутата України Миколи 
Княжицького на тему «Європейська інтеграція 
України»;

активності -  серія публічних лекцій у інших 
закладах вищої освіти :

1. Волинський національний університет м. 
Луцьк для викладачів та студентів 
першого курсу Освітньої програми

«Політологія»;

2. Міжрегіональна академія управління
персоналом, м. Київ для викладачів та 
студентів всіх курсів бакалаврату та 
магістратури спеціальності 291 
«Міжнародні відносини, суспільні
комунікації та регіональні студії»;

3. Міжрегіональна академія управління
персоналом, м. Київ для викладачів та 
студентів другого курсу ОГІ «Публічне

управління»;

4. Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» м. Дніпро для 
викладачів та студентів першого курсу 
ОН «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії».

Проведено лекції в інших інститутах
Національного університету «Львівська 
політехніка» (ІТРЕ -  дві лекції для студентів 
четвертого курсу ОП «Телекомунікації та 
радіотехніка», а також для студентів 
четвертого курсу груп ТР-41, 42, 43, 44, 45 та БІ 
-41;  ІППО  -  для студентів третього курсу ОП 

«Право»),

За результатами двох вебінарів «Посли 
європейської молоді» - спікери Лілія Антонюк -  
національна координаторка ініціативи «Посли 
європейської молоді в Україні» та менеджер 
ініціативи Володимир Васечко тема вебінарів 
“What is Young European Ambassadors?” студентка 
Юля Вайда, яка прослухала курс «Ініціатива ЄС 
Східне партнерство: можливості для України» 
пройшла відбір та стала Послом європейської 
молоді.

Організовано та проведено зустріч “ERASMUS



PARTY” -  зі студентами -випускниками курсу. 
Проведено підсумки першого року навчання, 
визначено переможців інгерактивів, нагороджено 
їх подарунками, проведено вікторину та розіграш 
цінних призів.

Отримано лист-звернення від координаторки 
проекту Національного Еразмус офісу в Україні 
п. Світлани Шитікової до студентів-учасників 
курсу «Ініціатива ЄС Східне партнерство: 
можливості для України» та високо оцінено 
діяльність команди проекти.

Студенти бакалаври та магістри обирають 
тематику, що стосується тих чи тих аспектів 
ініціативи Східного партнерства, що підтверджує 
посилення зацікавленості з боку студентського 
середовища до проблем СхП.

Посилання на інтернег-ресурси, де 
розміщено інформацію про результати 
реалізації проекту (програми) та інші 
матеріали або документи, розроблені в 
рамках проекту (програми)

https: lpnu.ua 'cap-init iative

https: vvww.taeebook.com/aroups/5991902041 10352

https:- t.me,Tap Initiative 

Instagram -  eap_iniyiative 

vns.lpnu.ua

Загальна сума витрачених під час 
реалізації проекту (програми) коштів 
міжнародної технічної допомоги на 
кінець звітного періоду (за наявності), 
у тому числі за категоріями:

0

послуги з організації тренінгів, 
навчання, опитування, інформаційні 
кампанії

0

консультаційні послуги 0

Обладнання 0

будівельні, ремонтні роботи, технічний 
нагляд

0

адміністративні витрати виконавця 0
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні 
критерії результативності 

проекту (програми)

Заплановані результати на 
кінець звітного періоду

Поширення інформації про 
проект;

Удосконалення 
методичного забезпечення 
навчального модулю 
«Ініціатива ЄС Східне

Наповнення інформаційних 
інтернет ресурсів (сайт 
програми, РасеЬоок, телеграм, 
Іп5Іа£гат сторінки);

Методичне забезпечення 
розміщено у Віртуальному 
середовищі Національного

Перманентне наповнення 
інформаційних інтернет- 
ресурсів (сайт проекту, 
РасеЬоок, телеграм, 
Іт1а£гат сторінок);

Методичне забезпечення 
розміщено у Віртуальному 
середовищі Національного 
університету «Львівська



партнерство: можливості для 
України»;

Поширення новин за 
тематикою Східної політики 
ЄС у соціальних мережах.

Викладання дисципліни
«Ініціатива ЄС Східне
партнерства: можливості для 
України»

університету «Львівська
політехніка»;

Публікація новин з тематики 
«Ініціатива ЄС Східне 
партнерство» у соціальних 
мережах.

Викладання дисципліни
«Ініціатива ЄС Східне 
партнерства: можливості для 
України» - запланово 4 групи 
студентів (112 студентів).

політехніка»; Систематичне 
наповнення/оновлення 
електронних ресурсів
методичного забезпечення 
курсу у Віртуальному 
середовищі Національного 
університету “Львівська 
політехніка”;

Публікація новин з тематики 
«Ініціатива ЄС Східне 
партнерство» у соціальних 
мережах.

Вичитано лекції, проведено 
практичні заняття та залік з 
дисципліни «Ініціатива ЄС 
Східне партнерство:
можливості для України». 
Загалом охоплено 8 груп 
МВ-21-27, МВ-2ІЗ (214 
студентів з них 32 
заочники) (7 груп 
стаціонарної форми
навчання + 1 заочники)
студентів другого курсу 
спеціальності «Міжнародні 
відносини, суспільні
комунікації та регіональні 
студії». За результатами 
прослуханого курсу
репрезентовано 
«Студентські проекти» з 
актуальних питань Східного 
партнерства. Спільно за 
участю студентів, викладачів 
та спікерів проведено 
вебінари на тему:
«Медіаграмотність» 
спікерка Наталія Войтович -  
медіатренерка, журналістка, 
керівниця школи
журналістики «Joum Lab», 
два вебінари «Посли 
європейської молоді» 
спікери Лілія Ангонюк -  
національна координаторка 
ініціативи «Посли
європейської молоді в 
Україні» та менеджер



Підготувати до друку статтю 
на тему: «Енергетичний
вимір ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» у
реструктирації безпекової 
архітектури Європи».

Підготувати до друку статтю 
на тему: «Енергетичний вимір 
ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» у реструктирації 
безпекової архітектури
Європи».

ініціативи Володимир
Васечко тема вебінарів 
“What is Young European 
Ambassadors?”, вебінар на 
тему : «Ціна швидкої моди в 
умовах кліматичної зміни» - 
спікери Наталя Саноцька -  
заступниця голови у
Спільноті взаємодопомоги 
«Емаус - Оселя», Микола 
Рябик -  виконавчий 
директор організації
«ПЛАТО», Ірина Сальник -  
засновниця благодійної 
крамниці «Ясна Річ».

Процедура сліпого
рецензування публікації на 
тему: «Енергетичний вимір 
ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» у
реструктирації безпекової 
архітектури Європи» у 
міжнародному журналі 
Lithuanian Annual Strategic 
Review.

Вийшла друком стаття на 
тему : Countries Of The South 
Caucasus In The Focus Of The 
Eastern Policy Of The 
European Union // 
«Політичне життя». -  №4. -  
2020. - C .108-114. 0,5
ум.д.ар. (ПМВ-4, За
зареєстрованими в УкрІНТЕІ 
кафедральними НДР) [н.к. - 
Івасечко О.Я.] (Index
Copernicus International?).

Подано розділ у зарубіжну 
колективну монографію за 
результатами VI українсько- 
польського наукового
форуму на тему :

1. «Moldova In The Eu
Eastern Policy: A
Window Of
Opportunities And 
Threats».

2. «Республіка Білорусь 
у фокусі східної 
політики ЄС».

Участь у міжнародній 
конференції на тему:



Проведення івентів:

Проведення VI українсько- 
гіольсокого міжнародного 
наукового форуму

Проведення круглого столу 
«Регіональний вимір
ініціативи ЄС «Східне

Проведення івентів:

Організація та проведення VI 
українсько-польсокого 
міжнародного наукового 
форуму

Проведення круглого столу 
«Регіональний вимір ініціативи 
ЄС «Східне партнерство» в

«Республіка Молдова 
у фокусі східної 
політики ЄС»;

Ініціатив ЄС ЕаР
Green;

- Співпраця України та 
ЄС у сфері 
енергетики.

Отримано свідоцтво про
реєстрацію авторського 
права на твір №103960
Літературний твір науково- 
освітнього характеру «EU
Eastern partnership initiative: 
opportunities for Ukraine» 
(EaP initiative).

Участь в проекті Жана Моне 
«European Integration of
Ukraine in Industry 4.0»
(611674-EPP-1-2019-1-UA- 
EPPJMO-MODULE), 
отримано сертифікати
учасників, які зараховані в 
якості підвищення
кваліфікації у розмірі 114 
годин.

Подано до друку
монографію на тему : 
«Східне партнерство в 
зовнішній політиці Польщі 
(польською мовою)».

Участь у заходах щодо
успішної подачі проектів, що 
були організовані
Національним Еразмус+ 
офісом в Україні.

Проведено заплановані 
івентів:

Проведено VI українсько-
польський науковий форум. 
Тема заходу : «Східна
політика Європейського 
Союзу: здобутки, виклики та 
перспективи». (Охоплено 
понад 100 учасників, формат
-  он-лайн).

Проведення круглого столу
«Регіональний вимір
ініціативи ЄС «Східне



партнерство» в Україні» 27 
травня 2021 р

Медіатека

Конкурс «Історія успіху 
Східного партнерства»

Відеоролик «Розвіювання 
міфів про Східне
партнерство» «STOP
FAKE».

Вікторини «Smart Quiz»

Серія публічних лекцій у 
інших закладах вищої 
освіти

Україні» 27 травня 2021 р

Медіатека

Конкурс «Історія успіху 
Східного партнерства»

Відеоролик «Розвіювання 
міфів про Східне партнерство» 
«STOP FAKE».

Вікторини «Smart Quiz»

Серія публічних лекцій у 
інших закладах вищої освіти

партнерство» в Україні» 27 
травня 2021 р

Медіатеки -  двіччі (1 -
відкриття, 2- запрошений
гість гіроф. Гудь Б.В. тема 
«Східний вектор зовнішньої 
політики Польщі»).

Проведено конкурс «Історія 
успіху Східного
партнерства» та визначено 
переможців. (Учасники -  8 
груп МВ-2, охопленість 214 
осіб).

Проведено конкурс
«Розвіювання міфів про 
Східне партнерство» «STOP 
FAKE» та визначено 
переможців. (Учасники -  8 
груп МВ-2, охопленість 214 
осіб).

Проведено вікторину «Smart 
Quiz» та визначено 
переможців. (Учасники
студенти МВ-2, охопленість 
50 осіб).

Проведено серію публічних 
лекцій у інших закладах 
вищої освіти (Університет 
банківської справи для 
студентів та викладачів
спеціальності «Міжнародна 
економіка», Львівський 
кооперативний коледж
економіки та права для
студентів відділення права 
та викладачів циклової 
комісії правничих
дисциплін, для студентів 
шостого курсу медичного
факультету спеціальності 
«Лікувальна справа»
Львівського національного 
університету імені Данила 
Галицького, для студентів 
третього курсу спеціальності 
облік і оподаткування 
Львівського техніко-



економічного коледжу, для 
аспірантів та студентів 
політологів та
міжнародників 
Маріупольського 
державного університету).

Серія публічних лекцій у 
інших інститутах
Національного університету 
«Львівська політехніка»

Лекції провідних спікерів

Серія публічних лекцій у 
інших інститутах
Національного університету 
«Львівська політехніка»

Лекції провідних спікерів

Проведено серію публічних 
лекцій у інших інститутах 
Національного університету 
«Львівська політехніка» 
(ІЕСК, ІГІПО, ІКТА, ІКНІ).

Відбулися лекції за участю 
провідних спікерів, як-от: 
Високоповажного 
швейцарського дипломата, 
заступника Глави Місії 
Посольства Швейцарії в 
Україні -  Сімона Піду, на 
тему: «Швейцарсько-
українські двосторонні
відносини»,

Головою Комітету з питань 
інтеграції України з ЄС, 
народною депутаткою
Верховної Ради України VIII
-  IX скликань -  Іванною 
Оресгівною Климпуш-
Цинцадзе на гему: 
«Європейська інтеграція 
України: досягнення,
виклики та перспективи»,

українським науковцем, 
експертом з міжнародних 
енергетичних та безпекових 
відносин, Президентом
Центру Г лобалістики
«Стратегія XXI століття» - 
Михайлом Гончарем на тему 
: «Енергоресурси та
енергетична інфраструктура 
як інструментарій впливу 
Росії на ЄС, НАТО та країни 
Східного партнерства»), 
британським політиком, 
депутатом британського 
парламенту (2005-2019), 
Президентом
Парламентської Асамблеї 
НАТО (2018-2019) - Мадлен 
Мун -  тема лекції : «Країни 
Східного партнерства у 
Європейському безпековому 
просторі».



Вхідне та вихідне 
оцінювання якості знань 
студентів.
Опитування щодо відгуків 
студентів з метою 
покращення курсу.

Удосконалення 
методичного забезпечення 
навчального модулю
«Ініціатива ЄС Східне
партнерство: можливості для 
України»;

Підготувати до друку статтю 
на тему: «Енергетичний
вимір ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» у
реструктирації безпекової 
архітектури Європи».

Вхідне та вихідне оцінювання 
якості знань студентів. 
Опитування щодо відгуків 
студентів з метою покращення 
курсу.

Методичне
розміщено
середовищі
університету
політехніка»;

забезпечення 
у Віртуальному 

Національного 
«Львівська

Пройдено процедуру сліпого 
рецензування публікації на 
тему: «Енергетичний вимір
ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» у реструктирації 
безпекової архітектури
Європи» у міжнародному 
журналі Lithuanian Annual 
Strategic Review.

Проведення вхідного та 
вихідного оцінювання якості 
знань студентів.

Проведення опитування 
щодо відгуків студентів з 
метою покращення курсу.

Отримано сертифікат № 
04293 про визнання 
інформаційного ресурсу у 
Віртуального ресурсу у 
Віртуальному середовищі 
Львівської політехніки
методичною працею. Тип 
інформаційного ресурсу: 
електронний навчально- 
методичний комплекс
«Ініціатива ЄС Східне 
партнерство: можливості для 
України».

Прийнято до друку 
публікацію на тему: 
«Енергетичний вимір
ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» у
реструктирації безпекової 
архітектури Європи» у 
міжнародному журналі 
Lithuanian Annual Strategic 
Review.(Скопус)

Вийшли друком статті на 
тему :

1)«Moldova In The EU 
Eastern Policy: A Window Of 
Opportunities And Threats».

2) «Республіка Білорусь у 
фокусі східної політики ЄС» 
за результатами VI 
українсько-польського 
наукового форуму.

Вийшла друком монографія 
на тему : (польською
мовою).

Roston О. Partnerstwo 
wschodnie w роїкусе 
zagranicznej РоЬкі = Східне 
партнерство в зовнішній 
політиці Польщі: колективна 
монографія / Р. Ро5Іогі, У.



Проведення івентів:

Проведення круглого столу 
«Регіональний вимір
ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» в Україні» 27 
травня 2021 р

Організація та 
круглого столу

проведення

Turchyn, О. 
Львів: 
Львівської 
2 0 2 1 .- 176 с.

Ivasechko. -  
Видавництво 
політехніки,

Організовано та проведено 
зустріч “ERASMUS PARTY” 

зі студентами 
випускниками курсу.
Проведено підсумки
першого року навчання, 
визначено переможців
інтерактивів, нагороджено їх 
подарунками, проведено 
вікторину та розіграш 
цінних призів.

Організовано та проведено 
круглий стіл «Регіональний 
вимір ініціативи ЄС Східне 
партнерство: виклики,
досягнення та перспективи».

В рамках круглого столу 
відбулись виступи членів 
команди проекту на такі 
теми, як-от:

1. Турчин Я.Б. тема
доповіді: «Східне
партнерство та полігібресія 
Російської Федерації»;

2. Юринець О.В. тема
доповіді: «Формування та
використання митних
ургентних інструментів з 
Європейським Союзом в 
умовах Східного
партнерства»;

3. Івасечко О.Я. тема
доповіді: «Загрози миру та 
безпеці в регіоні Східного 
партнерства за даними 
«Normandy Index» у 2021 
роціжейс України»;

4. Дума Б.А.
доповіді: 
європейської 
ідентичності

тема 
«Вплив 

цивілізаційної 
на

геополітичний вибір
України»;

5. Цебенко О.О. тема
доповіді: «Основні загрози 
та виклики Східному
партнерству».



6. Рослонь Д.Т., Івлєва 
Ж. тема доповіді: «Polexit: 
причини, сутність та 
наслідки».

7. Герич А. тема
доповіді: ««Асоційоване
тріо»: Україна, Молдова,
Грузія та їх шляхи 
зближення з ЄС».

8. Шумська М.Т. тема
доповіді : «Участь України в 
програмах та проектах ЄС в 
рамках Східного
партнерства».

9. Хандій О. тема
доповіді: «Перспективи
співпраці України на тлі 
напруженості «кордонів» 
між країнами ЄС та 
Російською Федерацією».

10. Гуцалюк В. тема
доповіді: «Особливості
трансформації кліматичної 
політики України в 
контексті ЄЗК
(Європейського Зеленого 
Курсу)».

11. Мельник Б. тема
доповіді: «Особливості
провадження кліматичної 
стратегії «Green Deal» в 
Україні та розробка проектів 
Нової Дорожньої Карти 
Зеленого Курсу.

12. Мацелюх Ліля тема
доповіді : «Energy Potential 
of Eastern Partnership
Countries».

13. Данчук Г. тема
доповіді: «Вплив міграційної 
кризи 2021 р. на участь 
Республіки Білорусь у 
Східному Партнерстві».

14. Сухорольська І. тема
доповіді: «Виклики для
громадської дипломатії 
Європейського Союзу на 
східному векторі».

Участь взяли також інші 
учасники круглого столу. За 
результатами доповідей 
круглого столу підготовлено



Медіатека

Серія публічних лекцій у 
інших закладах вищої 
освіти

Організація та проведення 
медіатеки

Організація та проведення 
серії публічних лекцій у інших 
закладах вищої освіти

збірник тез.

Проведення запланованих 
івентів, як-от: Медіатеки -  
двіччі (1 запрошений гість -  
к. політ.н, радник віце- 
премєр міністра України з 
питань європейської та
євроатлантичної інтеграції 
Іван Нагорняк гема 
«Перспективи саміту
Східного партнерства в 2021 
році для України»)

2 -  презентація монографії 
«Раі1пег8І\уо \vschodnie ш 
роїіїусе га^апісгпе] Ро^кі = 
Східне партнерство в
зовнішній політиці Польщі: 
колективна монографія / О. 
Яозіоп, У. Тигсіїуп, О.
ІуазесЬко. -  Львів: 
Видавництво Львівської 
політехніки, 2021. -  176 с. 
(Рослонь Д. )» (що вийшла 
друком польською мовою) 
доповідач к.політ.н.,
старший викладач - Рослонь 
Д.Т.;

Активності -  серія 
публічних лекцій у інших 
закладах вищої освіти :

1. Волинський
національний університет м. 
Луцьк для викладачів та 
студентів першого курсу 
Освітньої програми
«Політологія»;

2. Міжрегіональна
академія управління
персоналом, м. Київ для 
викладачів та студентів всіх 
курсів бакалаврату та
магістратури спеціальності 
291 «Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та 
регіональні студії»;

3. Міжрегіональна
академія управління
персоналом, м. Київ для 
викладачів та студентів 
другого курсу ОП
«Публічне управління»;



Серія публічних лекцій у 
інших інститутах
Національного університету 
«Львівська політехніка»

Лекції провідних спікерів

4. Національний 
технічний університет
«Дніпровська політехніка» 
м. Дніпро для викладачів та 
студентів першого курсу ОП 
«Міжнародні відносини,
суспільні комунікації та 
регіональні студії».

Організація та проведення 
серії публічних лекцій у інших 
інститутах Національного
університету «Львівська
політехніка»

Організація та проведення 
лекції провідних спікерів

Проведено лекції в інших 
інститутах Національного 
університету «Львівська 
політехніка» (ІТРЕ -  дві 
лекції для студентів 
четвертого курсу ОП 
«Телекомунікації та
радіотехніка», а також для 
студентів четвертого курсу 
груп ТР-41, 42, 43, 44, 45 та 
БІ -  41; ІППО -  для
студентів третього курсу ОП 
«Право»).інних призів
(Рослонь Д . )

Організація та проведення 
лекції-дискусії за участю 
народного депутата України 
Миколи Княжицького на 
тему «Європейська
інтеграція України».

Участь у 25 щорічній 
міжнародній конференції 
асоціації центрально
європейської політичної 
науки «Виклики демократії: 
політичні процеси
Центральної та Східної 
Європи» тема доповіді: 
«Динаміка демократизації 
країн-адресагів ініціативи 
ЄС Східне партнерство»: 
отримано сертифікати
учасників конференції.

Вийшли тези друком за 
результатами проведення VI 
українсько-польського 
форуму:

1. Івасечко О. Я.
Республіка Молдова у 
фокусі східної політики ЄС



Друк монографії на тему: 
«Перспективи розвитку 
ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» в умовах 
сучасних геополітичних 
викликів».

Підготовка
монографії
«Перспективи
ініціативи
партнерство»
сучасних
викликів».

до друку
на тему:

розвитку 
ЄС «Східне

в умовах
геополітичних

// Східна політика 
Європейського Союзу:
здобутки, виклики та 
перспективи : матеріали VI 
У країнсько-польського 
наукового форуму (27-28 
травня 2021, Львів). -  2021. -  
Є. 52-58.

2. Завада Я.І., Рослонь
Д. Т. «Priorytety Partnerstwa 
Wschodniego ро 2020 roku» // 
Східна політика
Європейського Союзу:
здобутки, виклики та 
перспективи : матеріали VI 
У країнсько-польського 
наукового форуму (27-28 
травня 2021, Львів). -  2021. -  
С. 63- 66.

3. Рослонь Д.Т., Лукач
Н.М. «Wschodni wymiar 
Europejskiej polityki
s4siedztwa:wyzwania і
przeszkody w realizacji 
polityki zagranicznej» // 
Східна політика
Європейського Союзу:
здобутки, виклики та 
перспективи : матеріали VI 
У країнсько-польського 
наукового форуму (27-28 
травня 2021, Львів). -  2021. -  
С. 78-83.
4.Цебенко О. О. ЕаР Green:
проект екологічного
розвитку в країнах Східного 
партнерства // Східна
політика Європейського 
Союзу: здобутки, виклики та 
перспективи : матеріали VI 
У країнсько-польського 
наукового форуму (27-28 
травня 2021, Львів). -  2021. -  
С. 110-113.

Підготовлено до друку
монографію на тему:
«Перспективи розвитку 
ініціативи ЄС «Східне 
партнерство» в умовах
сучасних геополітичних 
викликів».

За результатами двох 
вебінарів «Посли
європейської молоді»
спікери Лілія Антонюк -



національна координаторка 
ініціативи «Посли
європейської молоді в 
Україні» та менеджер 
ініціативи Володимир
Васечко тема вебінарів 
“What is Young European 
Ambassadors?” студентка 
Юля Вайда, яка прослухала 
курс «Ініціатива ЄС Східне 
партнерство: можливості для 
України» пройшла відбір та 
стала Послом європейської 
молоді.

Отримано лист-звернення 
від координаторки проекту 
Національного Еразмус 
офісу в Україні п. Світлани 
Шитікової до студентів- 
учасників курсу «Ініціатива 
ЄС Східне партнерство: 
можливості для України» та 
високо оцінено діяльність 
команди проекти.

Студенти бакалаври та 
магістри обирають тематику, 
що стосується тих чи тих 
аспектів ініціативи Східного 
партнерства, що підтверджує 
посилення зацікавленості з 
боку студентського
середовища до проблем 
СхП.

4. Проблемні питання та/або пропозиції




